

ни издания въ които се разглеждат земеделско-стопански въпроси, или такива, въ които селото и селския живот сж взети като мотивъ.

Презъ годината сж откупени и доставени 350 екземпляри разни брошури и книги разпространени безплатно между стопанитѣ отъ Областѣта и стопанскитѣ организации.

в) **Библиотека.** За справка по разни стопански и научни въпроси, Камарата е доставила и съответната литература, която образува библиотеката на сжщата. Проектира се създаването на голѣма обществена земеделска библиотека при Камарата.

Въ настоящия моментъ Камарата разполага съ 245 тома специална и обща литература. Повечето отъ книгитѣ сж руски, френски и нѣмски издания.

Презъ отчетната година Камарата е получавала 12 списания и 32 вестници.

г) **Културни филми.** Въ дейността на Камарата по земеделската просвѣта презъ годината, следва да се включи и прожектирането на два филма — „Живота на пчелитѣ“ и „Кооперацията въ село“. Въ това направление Камарата е замислила изработването на филми, въ които ще бждатъ представени важни моменти и процеси изъ живота на земеделското стопанство.

д) **Културно-стопански съборъ.** Свиканиятъ, по починъ на Областния директоръ г. Казанлиевъ, културно-стопански съборъ въ Търново — на 28 и 29 май 1939 год., биде подпомогнатъ отъ Камарата — морално и материално. За целѣта бюрото отпусна сумата 30,000 лв., съ която сума бѣха закупени разни земеделски и домакински предмети, за даване награди на отличили се съборяни въ: пѣне, свирене, носия и стопанско-домакинска дейность. Наградитѣ се раздадоха лично отъ Председателя на Камарата, г. Кършевъ, който бѣ членъ на журито.

## ЗЕМЕДЕЛСКО-СТОПАНСКА СТАТИСТИКА И ИНФОРМАЦИЯ

Статистиката е основата на всѣко стопанско начинае. Отъ добрата и точна информация върху сжществуващото положение, зависи до голѣма степенъ стойността и успѣха на всѣко мѣроприятие въ Областѣта на стопанството.

На Камарата сж нуждни точни и пълни данни за структурата и организацията на земеделското стопанство, за развитието на сжщото, за стопанския ефектъ отъ дадени мѣроприятия, за икономическото положение на земеделското население и пр. Безъ тия предварителни данни, дейността на Камарата не би могла да се изгради на достатъчно здрави и трайни основи. Нейнитѣ препорѣки и мнения — не биха били така правилни и авторитетни. Точната информация ще